
REPUBLICA DOMINICANA 

JUNTA CENTRAL ELECT0 
COMITE DE COMPRAS Y CONTRATACI 

ACTA No.CCC-25-2021 

Siendo las once y veinticinco de la maiiana (1 1:25A.M.) del dia treinta (30) del ;yfqr 

mes de julio del aiio dos mil veintiuno (2021), se r e h e n  en el Sal6n de Prensa 
de esta instituci6n, el ComitC de Compras y Contrataciones de la Junta Central 

-~Lqpp, , - -  

Electoral, integrado por 10s seiiores: LUIS A. MORA G U Z M . ~ ,  Presidente; 
RAQUEL ALONSO VELAZQUEZ, Sub-Directors General Administrativa, 
en representacibn de la Directors General Administrativa; MAYRA ROSA 
FONDEUR GOMEZ, Encargada del Departamento de Planificaci6n y 
Desarrollo, en representaci6n del Director de Planificaci6n y Desarrollo; 
MIGUELA G A R C ~ ,  Sub-Consultora Juddca, en representacibn del 
Consultor Juridico; JOSE CUELLO DE LA CRUZ, Director Financiero; y 
ELIZABETH AMARO CAMILO, Coordinadora, quien se desempeiia ademis 
como Secretaria, para conocer la siguente: 

A G E N D A  

I. Inforrne de evaluaci6n y validaci6n de las Propuestas Tkcnicas presentadas 
por 10s oferentes registrados en el Concurso por Comparaci6n de Precios 
Referencia.: JCE-CCC-CP-2021-0018, destinado a la adquisici6n de 
Mobiliarios, a ser uulizados por varias dependencias de la Junta Central 
Electoral en el proyecto "Elirninaci6n del Trimite de Legaluaci6n de Actas 
(ETLA) ". 

11. Cualquier otro tema a tratar. 

Desarrollo del punto I 

Antecedentes: 

A las propuestas del sobre A, conteniendo 10s docurnentos de las credenciales y 
las fichas tkcnicas del mobiliario solicitado, se les dio apertura el dia veintiskis 
(26) del mes y aiio en curso, las cuales heron presentadas tres (3) fisicas y seis 
(6) de forrna digital por medio del Portal Transaccional, para un total de nueve 
(9) ofertas, por 10s siguentes oferentes, a saber: Limcoba, SRL; Blajim, SRL, 
Mufioz Concepto Mobiliario, SRL, Comercial Rego, SRL, Improficina, 
S.A.; Muebles y Equipos para Oficina Le6n G, SRL, Actualidades, SRL; 
Flow, SRL; y Ramirez y Mojica Envio Pack Courier Express, SRL; Sin 
embargo, esta dtima present6 una codzaci6n con montos en lugar de ficha 
tCcnica, raz6n por la cud no se consider6 para frnes de evaluaci6n. 

Las fichas tkcnicas de 10s oferentes, Limcoba, SRL; Blajim, SRL, Mufioz 
Concepto Mobiliario, SRL; Comercial Rego, SRL; Improficina, S.A.; 
Muebles y Equipos para Oficina Le6n G, SRL; Actualidades, SRL, y 
Flow, SRL; heron enviadas a la Direcci6n General Administrativa a 10s fines 
de que fueran evaluadas, apoderando dicha direcci6n a la Divisi6n de Alrnackn &, - 
para que realizara la misma. . .  1 .__. 

La referida evaluaci6n h e  realizada y remitida por la Divisi6n de AlmacCn, la 
cual emiti6 el inforrne siguiente: 
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Las empresas que no presentaron ofertas para algunos items se indcan a 
con tinuaci6n: 

Improficina: Sillas para cajeros, escritorios, sillas secretariales y counter. 
. . Comercial Rego: Counter. 

.Actualidades: Escritorios y sillas secretariales. 

En virtud del informe rendido por la Divisi6n de Almackn, y la revisi6n 
realizada en nuestras oficinas, las empresas que su oferta no cumplen para 
algunos items se indican a continuaci6n: 

Flow: Sillas para cajeros y counter. 
Blajim: Sillas de visitas, sillas para cajeros, sillones ejecutivos y counter. 
Improficina: Sillones ejecutivos. 
Actualidades: Bancadas y counter. 
Muebles y Equipos para Oficina Le6n G: Bancadas. 

Se&n consta en el referido informe rendido por la Divisi6n de AlmacCn, las 
empresas Limcoba y MuAoz Concepto Mobiliario, presentaron oferta en 
todos 10s items y cumplen con el requerimiento. 

Visto el informe de evaluaci6n de las propuestas ticnicas realizado por la 
Divisi6n de AlmacCn, y despuks de analizar 10s docurnentos presentados por las 
empresas proponentes en el concurso referencia: JCE-CCC-CP-2021-0018, el 
Cornitk decide, a unanirnidad de votos, lo siguente: 

Resolucibn Nljlmero Uno (1) 

ACOGER en todas sus partes, el informe de evaluaci6n rendido por la 
Divisi6n de Almackn, sobre las propuestas tkcnicas presentadas en el concurso 
Ref.: JCE-CCC-CP-2021-0018, destinado a la adquisici6n de mobiliarios. 

Resolucicin Nljlmero Dos (2') 

DECLARAR a Limcoba, SRL, y Mufioz Concepto Mobiliario, SRL, 
"Oferentes Habilitados" para la apertura de Propuestas Econ6micas en el 
concurso Ref.: JCE-CCC-CP-2021-0018, destinado a la adquisici6n de 
mo biliarios. 

Resoluci6n Niimero Tres (3) 

DECLARAR a Blajim, SRL; Comercial Rego, SRL; Improficina, S.A.; 
Muebles y Equipos para Oficina Le6n G, SRL; Actualidades, SRL, y 
Flow, SRL, como "Oferentes Habilitados Condicionales" para la apertura 
de Propuestas Econ6rnicas en el concurso Ref.: JCE-CCC-CP-2021-0018, por 
las razones antes expues tas. 

Resoluci6n Nljlmero Cuatro (4) 

DECLARAR a Mojica Envio Pack Courier Express, SRL como "Oferente 
Inhabilitado" para la apertura de Propuestas Econ6micas en el concurso Ref.: 
JCE-CCC-CP-2021-0018, por haber presentado una cotizaci6n con montos en 
lugar de ficha tCcnica. 

No habiendo otro tema que tratar, siendo las once y cincuenta y cinco minutos 
de la maiiana (11:55 A.M.) del dia, mes y aiio supra indicado, se levanta la 
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presente acta, hecha en dos (2) originales de un rnismo tenor y efecto, una para 7*w 
--  .. archvar en el ComitC de Compras y Contrataciones y la otra para 10s fines 

A 
correspondlentes, la cud la Secretaria da lectura en alta voz a 10s presentes, 
quienes en sefial de conformidad la rubrican a1 margen y la firrnan al pie. 

e m  LUIS 

.v representaclon del ~bnsul tor  Juridico 

Encargada de Planificacibn y Desarrollo 
en representacibn Director de Planificaci6n 

y Desarrollo 

L 

representacibn de la Directors 
Adminis trativa 

ELIZABE 4 H AMARO CAMILO 
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